

2017

宁波晚报 粉丝节

一张报纸的头版图片，通常都是全城关注的焦点。你可曾想过，自己的照片会“霸占”宁波第一大都市报《宁波晚报》的头版？

9月17日晚，在宁波晚报粉丝节现场，几百位晚报粉丝就达成了这样的心愿。



一名贵州来甬务工的父亲，背着孩子来“上头版”。



“今天我登上晚报头版啦！”

本报粉丝节“邀你上头版”活动刷爆朋友圈

A

一位特殊的粉丝

21岁的徐立鸿是晚报特殊的粉丝。他虽患自闭症，却非常有天赋，晚报曾多次报道他。

2013年，在第八届中国青少年艺术节上，时年17岁的徐立鸿和40多名进入决赛的正常少年同台竞技吹奏葫芦丝，一举获得少年组B组金奖。

当年12月，徐立鸿还和妈妈一起登上浙江卫视《中国梦想秀》的舞台——他想开一家音乐工作室，为更多特殊的儿童实现音乐梦想。这对母子一路走来的艰辛、坚强与乐观，让当晚的嘉宾姚晨感动得流泪……

得知宁波晚报粉丝节现场有“上头版”活动，9月17日傍晚，在妈妈陪同下，徐立鸿特意来到宁波书城的活动现场，找到了晚报微信平台的小编。

在向晚报微信后台发送“上头版”、点击跳出的活动页面后，小编帮徐立鸿在手机上输入他的小名“小宝”以及他的一张笑容灿烂的照片，很快，专属于徐立鸿的晚报头版图片生成，然后又通过现场摆放的微信打印机打印出来。

拿到自己专属的晚报头版照片，徐立鸿的笑容和照片上一样灿烂……



2013年晚报关于徐立鸿的报道。

周四“宁波影都”将有中老年眼病公益讲座

参与讲座可获价值180元老花镜领用券

(记者 毛雷君)今年是宁波爱尔光明眼科医院(原光明眼病医院)建院第65周年。为喜迎“国庆中秋”，回馈市民65年来的信任和支持，该院将推出一系列惠民活动，其中本周四将在“宁波影都”(东门口店)举办大型公益讲座，除多位专家现场讲课外，到场市民还可获得精美脸盆、眼健康检查券及价值180元的老花镜领用券。礼品数量有限，限量600份，送完即止。

“目前宁波眼健康现状还较为严峻，在义诊活动中，经常发现没有得到专业治疗的老年眼病患者。但比起身体上的毛病，错误的观念带来的影响更为严重。”谈起举办本次公益讲座的初衷，宁波爱尔光明眼科医院院长、知名眼科专家高小明表示了担忧。

“治疗白内障没有特效药，手术是唯一有效的治疗方法。”高院长强调，老年人想要通过药物根治白内障的原因，大多还是对安全性的顾虑，其实大可不必。以宁波爱尔光明眼科医院为例，一台白内障手术，从术前的眼部和身体检查以及手术效果评估，都有严格、完善的手术流程控制，术后科学的康复方案与定期随访等都是白内障手术的安全保障。

除了白内障，在门诊中非常常见的致盲性眼病当属眼底病和糖尿病眼病。因此，宁波爱尔光明眼科医院中老年眼病公益讲堂将由业内知名的眼科专家向广大市民科普白内障、飞蚊症、糖尿病眼病及视网膜病变等眼病的预防及治疗。9月28日上午8时，市民朋友们可直接前往宁波影都东门口店参与听课。

讲课安排：宁波影都东门口店 9月28日上午8:00

(1) 白内障的预防与治疗

主讲人 主任医师 曾庆森

(2) 科学防治飞蚊症

主讲人 副主任医师 石海军

(3) 糖尿病眼病及视网膜病变的预防与治疗 主讲人 主任医师 高小明

一台航海主题秀，一台城市灯光秀，一个现代影视基地， 博地影秀城非常“不务正业”

近日，家住北仑的李小姐反映，经常在晚上看见旁边的博地影秀城五彩斑斓。经过笔者了解，这是将于9月30日开业的博地影秀城在为大型城市灯光秀《幻海》进行调试。除了这个以外，这个即将开业商业综合体还准备了很多“不务正业”的新鲜玩意儿。

**历时4年，4亿打造
《甬秀·港通天下》向世界讲述宁波**

《甬秀·港通天下》融合波澜壮阔的千年海上丝路背景，以宁波人民的闯海之路为线索，再现了古三江口商埠、海上丝绸之路、十里红妆、宁波商帮等传奇故事。演出负责人告诉笔者：“整场70分钟的演出，相当于每分钟600多万的投入。”

3000立方恒温水舞台、1800平米LED穹顶天幕、986块高清LED矩阵、千余台舞台灯光、1分钟百顿瀑布从天而降的惊险刺激……很多舞台特效手段都是量身为这台演出定制的。

**超8万组灯光
《幻海》灯光秀引领宁波潮流派**

曾被英国卫报盛赞的“欧洲十大灯光艺术节”之一比利时根特灯光节，采用了5.5万个LED灯。据了解，《幻海》所使用的灯组数量超过8万个，光源表演面积达

到了约75000平方米。“展开面积相当于180个篮球场，一双眼睛可能真的看不过来。”《幻海》的主创设计师介绍道。

整个演出中融入了千组地面光源、500平方可伸缩折叠船帆型网屏，超过100台电脑灯组合、近10000平方米雾森、高空威亚、特技飞车以及机械臂表演秀等多种硬件和表演组合，期望可以打造甬城最具特色的光影艺术秀。

**因为有了影视基地
在博地影秀城撞明星可能很简单**

“影秀城的现代影视基地去年已经试运营，已经完成不少项目的拍摄。目前已经进入正式运营，不少剧组都在陆续过来勘景。”影视基地负责人告诉记者。

随着博地影秀城开业，未来整个影秀城都将成为影视剧拍摄的取景场地。就像香港的海港城，经常会有TVB剧组拍片。随便逛个街，吃个饭都有可能撞到明星。这种“撞明星”的机会，未来在博地影秀城可能会经常有。

再有不到一周时间，博地影秀城就要开业。想去看这些新鲜玩意儿的市民可以乘坐地铁一号线，在松花江路站B出口出站就能到达。自驾车的市民可以在北仑高速收费站出口往泰山西路就可以到达。